



Objava: 16.5.2014 | 13:38

NE POMIRUJU SE

Valipile za preuzimanje pazinskog Purisa dobio podršku Sindikata PPDIV-a

"Odluka da se Puris u stečaju da u zakup tvrtki Geneza nije samo skandalozna, ona je štetna i nezakonita"



Foto: Marko Mrkonjić/PIXSELL

Autor:

Elena Čuljat

Nakon što je **Odbor vjerovnika Purisa** u stečaju između dvije ponude, tvrtke Geneza i Valipile, izabrao Genezu, u tvrtki **Valipile** ne žele se pomiriti s odlukom da tvrtka Geneza dobiva Puris u zakup. Predstavnici Valipile susreli su se u četvrtak s predstavnicima sindikata Purisa i Grada Pazina, nakon čega su dobili i podršku **Šime Oreškovića** (na slici), predsjednika Sindikata PPDIV-a.

- Odluka da se Puris u stečaju da u zakup tvrtki Geneza nije samo skandalozna, ona je štetna i nezakonita. Nakon što smo cijeli dan razgovarali s predstavnicima sindikata i Grada Pazina, a ranije i sa zaposlenicima, sumnjamo na veliku 'kuhinju'. Mislim kako su u njoj sudjelovali pojedini lokalni političari i sindikalci. Valipile će učiniti sve potrebno da odluku poništi – kazao je **Andrej Alilović**, izvršni direktor tvrtke Valipile.



Uputili su žalbu Trgovačkom sudu u Rijeci i traže da se Odluka vjerovnika Purisa poništi. Kao poslovni partneri Puris-u su dosada uplatili više od sedam milijuna kuna, a u opremu je uloženo oko 500 tisuća kuna. Valipile u Puris planira uložiti još dva milijuna kuna.

- Iako su članovi Odbora i stečajni upravitelj nakon pristiglih ponuda više puta rekli da je naša bolja, preko noći se sve okrenulo i svi su glasali za Genezu. To je više nego sumnjivo. Najviše nas boli plasirana laž kako su zaposlenici bili protiv nas, a mi smo im partneri – godinu dana Puris za nas radi obradu piletine i ujedno uzgajamo piletinu u njihovim objektima. Stoga smo otišli direktno u Puris i u razgovoru se uvjerali kako zaposlenici nisu protiv nas. Pa, većina tih ljudi radi zahvaljujući Valipileu, a **nisu niti znali** za našu ponudu! Našim izlaskom iz Purisa 80 ljudi ostaje bez posla – istakao je Alilović napominjući kako u tehničkom smislu odluka nije valjana, jer je donesena bez predstavnika Hypo Alpe-Adria banke koja je najveći i razlučni vjerovnik u stečaju.

- Valipile je dalo bolju ponudu i vjerujem da ta tvrtka treba dobiti Puris u zakup, kao i zbog toga što je iskazala interes i za kupovinu Purisa iz stečaja. Druga ponuda nije prihvatljiva iako je naš lokalni predstavnik u Odboru vjerovnika dao glas za nju. Učinio je to bez dogovora s nama. Odluku oko Purisa stoga **valja mijenjati** i dati priliku tvrtki Valipile jer su se dosad pokazali kao pouzdan partner Purisa – izjavio je Šimo Orešković.